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Verbale della seduta ordinaria di giono 25 /01./2016

L'amo ducmilaseclici il grouo ventìcinque del mesc di gennaio, gluste cor\.ocazione .lel
Presideùte l.larco frasca Polara (nota prot. r.r 5599 S.02 - C. 16 dcL 05/01/2016 ). si ò

riunito ir sccluta orclinaria presso l'aula Consiliare "l.ibcr.o Gtassi" della YIII
Circoscrizionc sìta in via Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizioliale per procedctc a1la

trxttazionc cleg[ àri]omenti, iscdui ail' O.d.(ì..
Alle ore 11.15 il Consieliere Cassataro assume lx funzione di Presidente in asscnza del
Presidente Frasca Polara es-qcntc per moti\.i istituzioneli, invita il Scgretado Dott.
Claudio Tedesco a chiamarc l'appelLo, al tcrminc dcl quaic è ptesente solo il
Presidente f.f. Costatata la mancarza clel nurncro lcgalc il Presidente f.f. rinvia la
seduta di uî ora.
,\ììe ore 12,45 il \iicepresidentc Longo rssume la fur.rzione cìi Presidente f.f. in rsser.rze

dcl Prcsidcntc Frasca Polara, asseite per motivi istituziona[, invita i1 Scgrctaio Dott.
Claudio Tedesco a chiamarc l'appe11o, ai termine del quale oltte al Ptesidente f.f. sono
presenti i se€genti 11 Consiglieri Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones,
Forzinetti, Gentìle, Giglio, Govemale, Odando, Siragusa.
Il Presidente f,f. costatara la prcscnza dc1 numero legale dichiara apeta Ia sedute, e
pa-isa al punto n.l dell'O.d.G. "Conmlcaiottì del Pntìduttt", corrunica che il previsto
incontto con l',\ssc-"sorc Barbara Evola nclla scduta di og]i non si può tcnerc per
sopra\-\icnuta irnpossibiLrtà a pattccipetc l'Asscssote, pcrchó ìmpcgnata in rura secluta,.,

urgeote cli Giuùta Con-u.rnale. Si rimane in artesa cli Frssare,,rna clata per un nuor.cr
il-rcoútro. Dà lcttuîa dclle cornunicazioni pen'enute.
10 comunicazione come comunicato ptima da parte delh scgretclia dclJ',\sscssorc
llr lLr r.r Lr 

'l,L J\ \ nrc ner ^ggr r.,: /,. i r.
20 comunicazione da parte Sen.izio 't,\RI e\:ente per aggcÍtot PreserttiTillie tfat1ry

fru.ittu dal rcgolanenfo de/ y/lott'l'ibtti ptts.tc, Circosnìiìorti.
3o comunicazione da pxrtc dcll'.\tca clclla Scuola c Realtà cleÌl'Infar.rzia avclrfc pcr
(rg$ctto: "P.1 an /Js. ],a ttrnla adatta il Enúu'e.... Per ulotiíftre il bene otrwe".- EdiTione

20 /6. irtita itttrìout dt:/ 2E /07 / 20/ 6.

4" comunicazione de partc dcll',\tca c1c1 \rerde e del1a \riribilità Utbar.ra evente per
oggcrro'. Ni)i$ln ?afaftna alltro tia Cardimh Rnrlî)alld, alteql"a ciu. 17.

50 comunicazione ch parte ÀNlC efler€Ì1a spa avente peÍ oggctrtt k$rititto illurtitta{atte

lrbùlica ia llatilte.re lì l'illabiatca e ùa lTat'rltse dì Rolaforte.
6o comunicazione da parrc Ulîcio }lobilità llrbana avente pel oggeto: R;y'rlaú,
sfa.;fanetlo de i talli ler nolotìc/ì a ut.rtt di esectqiure lat'oi ìn I.ia del Bersr4lien.
7" comunicazione da partc lifficio Infrastrutture avente per oggetut: Deliberaione n. 9E

lel/7/06/2Al1:actrif(uî/e t) titaldità de/li sQelicle tiaria dì Pìa:;gh delFante.
8" comunicazione da partc ,\rca dclla Cultura à\-ente pcr oggctto: ln/envgaiane l.//la
Ca.aa; iù.):/d i terft!.lil e?rlt,.955597 lel / / / / 2 / 2A / 5 nltild a l-erde '[ernsì.
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Durante la lettura delle comunicazioni alle ote 12,55 entra il Consigliere
Macchiarella, alle ore 12,58 entra il Consigliere Re, alle ore 13,02 enra il
Consigliere Randisi. Sono presenti 15 Consiglieri.
ll Presidente f,f. al tcrmine della lettura dclle cornunicazioni, chìccle ai Consiqlicli se
hJ "' ' c.rnunr(./iulrr.
Il Consiglicre Re prcser-rta al tar-olo della Presidcnza una mozione x\.cllrc per ogÉletto:
Potanru alberì ugnte h L,ia Anfonio de Grcutia.
Il Colrsiglicre Giglio preser.rta al tavolo clella Plcsidenza una mozione ir\ cntL pcr
oggefto: lliJàme11tt rlel/.1pLlt)ìt erÍdia e pedanole tlì Pìa7.-a BaEntco.
ll Consigliere Alesi presenta al tar.olo clella Presidcnza una mozione x\.enre per oggcrro:
R/vhione t/ei ptbkni rhe ìnperli.tcono linùo di pasfa eldlnnìca nn /'i dùi\\o lì p|sta tlel Co/1tr e.

.tt ?ngramtr.l O*/oak, ìn e h'dft1 | i1 tnita, da ogti Íenìna/e abilitato. ll Consiglìere Alesi
presentando questa mozionc, pone in evidenze f impos,sibilità cli gestire la posta
eletfforúca istjtuziooalc con jl rablet o con lo sn-rarqthonc, il sistema cù posra eiettronica
utiLizzato clal Comune dì Palcrmo ò obsolcro, è c1ilîcile dl utilizzarc in qrunro i: in lingua
ingJlese, inolrre lron clà la possibilitrì di collcgarsi con qualsiasi termìnalc.
Alle ore 13,10 esce il Consigliere Di Matteo. Sono presenti 14 consigl.ieri.
Il Presidente f.f. dà la parola al Consigiiete Giglio che ne ha fatta richiesta. ll
(ìonsiglicre Giglio confcrma che i1 sistema di posta clcrtronica urilizzlta dal Con-runc di
Palermo ò obsoleto, bìsogna capirc quanto costa qucsto sen.izio ll Comunc fcrlrito dalla
Sispi. lnoltrc pone in cvidcnza La mancanza di comr,rnicazioni da parte
clell',\tnrninistrazionc Cornunale alla Circoscrjzione ìn merito allo sgombcro dei resicler-rtj
dclla zona rclle vicinanzc clei porto. pcl rì di"imre:cu dì un.rdrgno bcllco cla esegr.rire
gorno 31/01/2016. lÌ Consiglicrc clella Cìrcoscriziolie lamcnra cl.re vienc a conoscenza
dr notizie importanti riguardenre la Circoscriziorrc clegìì organi di stampa. Infrne con la
comunicazione lctta prima del Senizio .l,\Rl, si vuole acccnrrare il sen'izio in Piazza
Ciulo Ccsare e si toglic il servizio alle Cìrcoscrizioni e la comodità al citradino cli porere
nr' 'crìrafe ìe:.r 1-r. 
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rer- 'fl,,di aplìrr.e-(',/.r

ll Presidente f.f. dà la parola al Cor.rsigJliclc Re che nc ha firtta richiesta. Il Consiqlic,re
Re è cl'accorclo con quanto derto daì (Ìrnsgliete Alesi e chiecle cosa bisogna farc per
clmbiare l'attuale sisterna di oosta elettronica.
Il Presidente f.f. ricorcla che giorno 29/01/2016 allc ore 9,30 ò prer.ista r,rna secìuta di
Consiglio straordinaria con la pafiLcilrzr,,nc drll'1.:cs.utr Giusto Catania, con
Ì'assenso dei Consiglieri presenti in auìa compone i1 collcgìo cleg1ì scrutatori nelìe
pelsone cler Consiglicri Cassataro, Di Napol, Dones. In asseflz.! di r.erbali da
approvarcJ cofl oca i capigmppo pcr concordare lirtdinc dci lar.or-i.
Alle ore 13,22 esce il Consigliere Gentile. Sono presenti 13 Consiglieri.
lL Presidente f.f. come concordaro con i Capigruppo proponc ìl preiielo del punto n.11
dcll'O.d.Cì. "ptrestin tine ", pone ir r.oteziole per alzara di mano il prelier..o dcl punro.
Presenti n.13
Votanti n.13
Votano SI n.13
Il prelievo è approvato all,unanimità dei presenti.
Il Presìdente f.l chicdc se ci sono cluestion timc cla partc dei Consiglicri.



lÌ ConsrgJìere Giglio presenta al tal.olo della Ìrresidcnza una nota arcnlc l)cr ()ggerro:
Dì.rerbo tnarìafiedi titt Dor Orione.

lÌ Presidente f.f, plcsenta una nota a\ierìte per aggerr.r Rii)iert.t dì nawten(one del
qìardlto tlella .ntrola 'ILt//0" di t.la A. Ralk.
Dutante la presentazione dei question rime alle ore 13,25 esce il Consigliere
Forzinetti, alle orc 13,27 escono i Consiglieri Cassataro, Siragusa, Di Napoli, alle
ore 13,30 escono i ConsigLieri Alesi, Dones, Giglio, Governale. Sono presenti 5
Consislieri.
Il Presidente f.fl in asscrza cli altri inten-cnti chiude il punto n. 11 dell'().d.G., chiecle la
r.erihca dcL numero lcgalc elle ote 13,30 inrira il Segretalio Dort. Claudio Tedesco a

chiamare l'appello, al tcrminc clcl quaLe oltre al Presidente f.f. sono prcscnti i seglleùrj 4
Consiglieri Macchiarella, Odando, Randisi, Re. 11 Presidente if consiclereta la
nìaflcallza dcl numero legale alìe ore 13,31 dichiara chiusn la seduta e tinvia al lgorncr
succcssilo, senza-ultcdotc ar'riso di corwocazione, in base in cluanto stabilito dal rigente
fegolamcnto qua t /trtn lmet ., d. i I ùn.r6Li r .116,,.6117ln11.1[.
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I Presidenti
Q.assataro - Lorgo
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